

от 5.2.6. МАЯ 38

Челябинск Газета №

ТЕАТР, ЛЮБИМЫЙ ДЕТЬМИ

Челябинский кукольный театр пользуется у детей большой популярностью. Показывает он свои спектакли не только в Челябинске, но часто выезжает на гастроли в города и села области. За первый квартал текущего года театр посетило более 67 тысяч детей.

Репертуар кукольного театра разнообразен и интересен. Особенной любовью детей пользуются пьесы: — «Золотой ключик», «Дети Октября», «Детство маршала», «Гусенок».

В настоящее время коллектив театра работает над пьесами «Кот в сапогах», «Красный флаг», «По щучьему велению», «В горах самураев», «Циря дедушки Дурова».

В летние месяцы кукольный театр будет выступать в Челябинском парке культуры и отдыха, в городском саду и в пионерских лагерях.